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Ministrul Turismului, Elena Udrea, şi-a continuat ieri vizita în judeţul Maramureş. Chiar dacă nu
a mai participat la şedinţa Consiliului Judeţean, unde i-a fost anunţată prezenţa la primele ore
ale dimineţii, ministrul s-a aflat la hramul Mănăstirii Bârsana. Şi nu oricum, ci îmbrăcată în straie
tradiţionale maramureşene. Apoi a vizitat şi alte obiective din Maramureşul istoric.

Peste 10.000 de persoane s-au adunat la Mănăstirea Bârsana, care şi-a sărbătorit ieri hramul ñ
“Soborul celor 12 Apostoli”. Credincioşii aflaţi la mănăstire s-au rugat pentru sănătate şi pentru
un trai mai bun. Mănăstirea a fost construită în jurul anului 1.400 de nepoţii lui Dragoş Vodă,
descălecătorul Moldovei. Slujba religioasă a fost oficiată de un sobor de 55 preoţi, în frunte cu
episcopii Maramureşului şi Sătmarului, Justinian Chira şi Justin Sigheteanul. Pe lângă
ceremonialul religios la care au participat, credincioşii au avut ocazia să o vadă, în carne şi
oase, pe Elena Udrea, care a participat la slujbă îmbrăcată într-un costum popular tradiţional,
cu zadie cu dungi roşii şi negre, opinci, ciorapi de lână şi zgărdan. De altfel, două costume
populare a primit în dar ministrul Turismului şi în cursul zilei de ieri, atât la Borşa, cât şi la Şuior.
Cu siguranţă colegele din executiv ar fi invidioase dacă ar participa în haine moroşene la
viitoarea şedinţă de Guvern.  

Udrea se gândeşte deja la iarnă

Elena Udrea a reluat, în discursurile de ieri, declaraţia prin care promite să fie şi turist de
Maramureş. Mai mult, ministrul Turismului a arătat că deja se gândeşte la un program prin care
să promoveze Maramureşul chiar din iarna acestui an, similar celui din Bucovina derulat de
Sărbătorile Pascale. Cel mai probabil, programul se va numi “Crăciun în Maramureş”. Asta cu
atât mai mult cu cât, în timpul vizitei în judeţul nostru, Elena Udrea nu a exclus posibilitatea de a
învăţa să schieze pe pârtiile din staţiunile montane maramureşene. “Oamenii din Maramureş
sunt extraordinari, ospitalieri, dar mai ales cu o dragoste faţă de tradiţii. Toată lumea îmbracă
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acest port popular pe care îl am şi eu, de moroşan, până şi copilaşii fiind îmbrăcaţi cu drag şi
respectă această tradiţie. Cred că merită vizitat Maramureşul pentru cât de frumos e judeţul, dar
mai ales pentru câtă cultură şi tradiţii are ţinutul acesta”, a declarat Udrea. Ministrul Turismului
şi-a exprimat speranţa că îi va convinge pe români că există un loc în care românismul s-a
păstrat extraordinar şi nu doar turiştii străini merită să vină să-i cunoască pe maramureşeni şi
să descopere tradiţiile şi obiceiurile zonei. Ieri după-amiază, Elena Udrea a mai vizitat
Mănăstirea Săpânţa-Peri, unde şi-a amintit că a mai fost cu şcoala în 1985. Preotul de aici a
întâmpinat-o în hainele pe care le-a primit în urmă cu aproximativ trei ani tocmai de la Elena
Udrea. Tot în Maramureşul istoric, delegaţia ministerială a mai vizitat Cimitirul Vesel de la
Săpânţa şi Memorialul Victimelor Comunismului de la Sighetu Marmaţiei. Să sperăm că Elena
Udrea se întoarce în capitală nu doar cu multe cadouri din partea autorităţilor şi
maramureşenilor, ci şi cu amintiri plăcute, iar din postura de ministru al Turismului va promova
staţiunile montane din judeţul nostru.
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